
 
ATA da 25ª (vigésima quinta) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia vinte e três de janeiro de dois mil e vinte e três, no Auditório da
Faculdade de Ciência da Informação, sob a presidência da Professora Marijara Souza
Queiroz, Coordenadora de Extensão da FCI. A reunião teve início às dezesseis horas
e trinta e seis minutos e estiveram presentes: Lorena, Gabriel
e André, representantes discentes dos cursos de graduação da FCI; Andrea
Fernandes Considera, representante docente do curso de museologia; Kamilla
Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-administrativos, Márcio de
Carvalho Victorino, representante docente da pós-graduação, Marijara Souza
Queiroz, Coordenadora de Extensão. Ausente: Greyciane Souza Lins. Ausência
justificada: Ivette Kafure Muñoz, representante docente do curso de Arquivologia.
Pauta: 1. Aprovação da pauta: A Professora Marijara Queiroz apresentou a pauta.
Em votação: pauta aprovada por unanimidade. 2. Aprovação da ata da 8°
Reunião Extraordinária do Colegiado de Extensão: A Professora Marijara
Queiroz apresentou a ata. Em discussão: não houve. Em votação: aprovada por
unanimidade. 3. Homologação das ações de extensão aprovadas ad
referendum: A Professora Marijara Queiroz apresentou 16 ações de extensão que
foram autorizadas no SIGAA ad referendum. Em discussão: não houve. Em votação:
aprovados por unanimidade. 4. Homologação dos relatórios de extensão
aprovados ad referendum: A Professora Marijara Queiroz apresentou os relatórios
de extensão que foram aprovados ad referendum. Em discussão: não houve. Em
votação: aprovados por unanimidade. 5. Recursos da extensão: possibilidades
de utilização para os três cursos: A Professora Marijara Queiroz informou que
sobre as possibilidades de utilização para os três cursos para outros fins como
materiais gráficos, é necessário estar atento às atas disponíveis. A Professora
Marijara Queiroz relatou que sobrou R$ 625,00 dos recursos recebidos para a
Semana Universitária UnB 2022 e estão disponíveis para a utilização com a
extensão da FCI. O Professor Márcio Victorino informou que também sobrou o valor
de R$ R$ 688,22 oriundos do projeto FCI nos 60 anos da UnB, e estes valores estão
à disposição da extensão. A Professora Marijara Queiroz propôs aos membros que
esse recurso pudesse ser utilizado na Visita Técnica ao Quilombo Kalunga para dar
suporte com a alimentação dos estudantes. Em discussão: os membros
concordaram. Em votação: utilização do recurso aprovada por unanimidade. 6.
Informes: a) Relatório de Atividades 2022: A Técnica Kamilla Pinheiro informou
que está elaborando o relatório de atividades de extensão de 2022, que consiste em
apresentar as atividades realizadas durante o ano de 2022. b) Plano Anual de
Extensão 2023: A Técnica Kamilla Pinheiro informou aos membros que a
coordenação irá elaborar o Plano Anual de Extensão de 2023 e que todos estão
convidados para contribuir com as propostas. c) Viagem ao Quilombo Kalunga –
GO: A Professora Marijara Queiroz informou que está tentando empenhar
os recursos disponíveis para a extensão referentes aos valores descentralizados pela
Faculdade de Ciência da Informação para a visita técnica ao Quilombo Kalunga.
Informou que prorrogou o edital de inscrições para conseguir preencher o máximo
de vagas do ônibus a ser contratado. d) Exposição Corpos Que Resistem: A
Professora Marijara Queiroz informou que foi inaugurada a exposição dos estudantes
de museologia das disciplinas Museologia e Comunicação III e IV. Convidou a todos
os presentes para visitarem. 7. Outros: não houve. Nada mais havendo a tratar, às
dezessete horas e vinte e cinco minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião,
da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela
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Presidente do Colegiado de Extensão. 
Documento assinado eletronicamente por Marijara Souza Queiroz,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 30/06/2023, às 16:32, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 25/07/2023, às 19:53,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 9320949 e o código CRC 54235969.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 9320949
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